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Ata da sétima reunião da Comissão de Licitação da
Câmara Municipal de Porciúncula, realizada em cinco
de maio de dois mil e vinte e dois.

Às quinze horas do dia cinco de maio de dois mil e vinte e dois, reuniu-se, no
recinto da Câmara Municipal, a Comissão de Licitação composta pelo Presidente
Mateus Prevatto Rochetti Rodrigues e membros Sallin Salles Pereira e Gustavo
Rezende da Silva, com a finalidade de dar prosseguimento ao Processo SC nº
079/2021 (Secretaria da Câmara, setenta e nove de dois mil e vinte e um),
baseado no Ofício SC/CMP/GRS nº 52/2021 (Setor contábil, Câmara Municipal de
Porciúncula, Gustavo Rezende da Silva, número cinquenta e dois de dois mil e
vinte e um), datado em vinte e três de novembro de dois mil e vinte e um, do
Senhor Contador da Câmara, Gustavo Rezende da Silva, que solicita abertura de
procedimento administrativo para contratação de software de sistema de
informática para diversos setores da Câmara Municipal de Porciúncula,
formalizado e encaminhado ao Presidente desta Casa pelo Senhor Giovani
Ferreira Florindo. O Senhor contador elaborou o Termo de referência no dia
dezesseis de dezembro de dois mil e vinte eu e enviou o processo ao Presidente
Jefferson Antônio Soares Moreira, que através de Despacho do dia vinte e um de
dezembro de dois mil e vinte e um, solicitou parecer ao setor jurídico, sendo este
elaborado pelo Senhor João Francisco Paes Barreto e Silva, Assessor Jurídico, no
dia vinte e sete de dezembro de dois mil e vinte e um. Imediatamente após, o
processo foi enviado à comissão de licitação através de despacho, que solicitou à
comissão de Compras e Contratos, orçamentos para cálculo de preço médio
através do Ofício CL nº 07/2022(Comissão de Licitação, número sete de dois mil e
vinte e dois) datado em sete de fevereiro de dois mil e vinte e dois, respondido
através do Ofício CCC nº 50/2022 (Comissão de compras e contratos, número
cinquenta de dois mil e vinte e dois) datado em onze de março de dois mil e vinte
e dois que encaminhou resposta de uma das quatro empresas contatadas. Como
foi obtido apenas um preço, também foi enviado o Ofício CCC nº
86/2022(Comissão de compras e contratos, número oitenta e seis de dois mil e
vinte e dois) datado em vinte e cinco de março de dois mil e vinte e dois, que
encaminhou mais dois orçamentos. Após apuração, foi calculado o preço médio
mensal de R$3.600,00(três mil e seiscentos reais), estimando-se um valor global
de R$25.200,00(vinte e cinco mil e duzentos reais) para aproximadamente
07(sete) meses de serviços. Visando atender o Anexo da Deliberação TCE-RJ
262/2014(Tribunal de contas do estado do Rio de Janeiro duzentos e sessenta e
dois de dois mil e quatorze) alínea f do item 1.1(um ponto um), foi solicitada a
declaração do ordenador de Despesa através do Ofício Cl nº11/2022(Comissão
de licitação, número onze de dois mil e vinte e dois), sucedido pelo Ofício Cl nº
12/2022(Comissão de licitação número doze de dois mil e vinte e dois) que
solicitou ao Senhor Contador, Gustavo Rezende da Silva, o saldo de dotação
orçamentária. Ambos os ofícios prontamente atendidos, pelo setor contábil
informando saldo livre de R$30.118,84(Trinta mil e cento e dezoito reais e oitenta
e quatro centavos), e pelo Presidente através da Declaração do ordenador de
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despesa. Ficou acordado que após a elaboração da Carta-Convite, o
processo

será enviado ao Assessor Jurídico, Doutor João Francisco Paes Barreto e Silva, e
à Controladora Interna, Senhora Neliane Siqueira de Arantes Bertholino Fortini,
para que se manifestem acerca da legalidade dos procedimentos instaurados.
Ficou decidido que seriam convidadas as seguintes firmas: VDF SISTEMAS DE
INFORMÁTICA LTDA., CONTA PÚBLICA SOLUÇÕES E ASSESSORIA,
DBNOVA TECNOLOGIA LTDA., ACCOUNTABILITY ADMINISTRAÇÃO E
TECNOLOGIA LTDA., GOVERNANÇA BRASIL S/A TECNOLOGIA E GESTÃO
EM SERVIÇOS, SAPTUR SISTEMAS DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA
INFORMATICA E TURISMO LTDA. Será publicada no site oficial da Câmara e no
jornal O Giro, a Carta-Convite 04/2022(quatro de dois mil e vinte e dois), seus
anexos e a minuta do contrato, ficando marcado, como data prevista, o dia vinte e
quatro de maio de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às treze horas, para a
abertura dos envelopes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às
dezesseis horas, e para constar, foi lavrada a presente Ata, que será assinada
pelos membros da Comissão de Licitação.

Mateus Prevatto Rochetti Rodrigues – Presidente da comissão de licitação

Sallin Salles Pereira – membro

Gustavo Rezende da Silva – membro




